
Irrigatia Ltd, Norwoods, Long Drax, Selby, YO88NH, UK 
01757 618890, enquiries@irrigatia.com 

www.irrigatia.com  

Instruktion för byte av kretskort på Irrigatioa modell  C12 och C24 PCB

 Avlägsna inställningsvredet genom att dra det rakt ut
 Skruva bord de 5 skruvarna på locket på baksidan.
 Dra ur batterifästet (locket), pump och eventuellt anslutna tillbehör.

(Stöd kretskortet när du kopplar in / ur anslutningarna)

 Skruva ur kragmutten på utsidan av skalet försiktigt och lossa försiktigt 
krestkortet från sin position.

 Anslut det nya kretskortet innan det sätts på plats. (Krångligare att 
komma åt sedan)

 Lirka kretskortet in i på sin plats och se samtidigt till att LED-dioden är 
positionerad så att den passar i hålet på lådan. Försäkra dig om att 
kretskortet sitter stadigt och inte kan vridas ur sin position.

 Skruva dit kragmuttern.
 Anslut återstående kontakter - kontakten på kretskortet är utmärkt.
 Sätt på locket och skruva fast locket.
 Tryck tillbaka vredet och se till att inställningsmarkeringarna hammar i 

rätt läge. OBS! Tryck inte för hårt då det kan skada vredet.
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